

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABAR 22.12.2020 Meldungsnummer: HR02-1005054956

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Immoloft GmbH, Waldstatt, neu Immoloft GmbH in Liquidation

Immoloft GmbH in Liquidation Haldenstrasse 7 9104 Waldstatt

Bisher Haldenstrasse 7 9104 Waldstatt

Immoloft GmbH, in Waldstatt, CHE-116.066.637, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 68 vom 08.04.2019, Publ. 1004605519). Firma neu: Immoloft GmbH in Liquidation. Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Weitere Adressen: c/o Werner Holzscheiter, Haggenstrasse 9, 9014 St. Gallen (Liquidationsdomizil). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 17.12.2020 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Holzscheiter, Janine, von Thayngen, in Wittenbach, mit Einzelprokura. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Holzscheiter, Werner, von Thayngen, in St. Gallen, Gesellschafter, Geschäftsführer und Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Berg (SG), Gesellschafter und Geschäftsführer].

Tagesregister-Nr. 2177 vom 17.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 68, Datum: 08.04.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.